
83
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๗/ผ.๓๗

แบบฝึกหัด 1.37

หาผลลัพธ์และตรวจสอบ

   ตัวอย่าง  14,065 ÷ 485 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  1)	 5,760 ÷ 240 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

	 00029
              34	14065
	 970	 485 × 2 สิบ
	 4365
	 4365	 485 × 9 หน่วย
	 0

ตรวจสอบ	 485 × 29	 =	14,065
ดังนั้น	 14,065 ÷ 485	 =	29
	 ๒๙

)
_____
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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๗/ผ.๓๗

  2)	 13,265 ÷ 132 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................

  3)	 14,952 ÷ 356 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................



85
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๗/ผ.๓๗

  4)	 50,185 ÷ 408 = 

	 วิธีท�ำ	 .................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 .............................................................................................................................
	 ตอบ  ..................................................................................................................


